

# 陶山村民集资200多万元 整容 沙垟上河 让村口的小河重回记忆中的模样



本报讯(记者 李心如 俞颖 金行哲/文 孙凇/图) 没想到!真没想到!这条河治理后我都认不出来了!前几天,陶山镇沙垟上村村民谢世美回乡祭祖时,看到原来脏乱差的沙垟上河已筑起了河岸,河畔杨柳依依,绿肥红瘦,他不由深深地吸了一口新鲜的空气,心情立即舒畅了。

这条村口小河的大变样,是全村人的集体功劳,不但集资200多万元,还付出了很多心血,其中谢世美也捐了10万元。回北京前,他心心念念的还是这条大河,叮嘱着村干部一定要及时告知新动态。

你是没瞧见这条河以前的模样,两岸杂草丛生,河道又窄又脏又乱,河边的那条泥路就更窄了。村党支部书记谢世佩说,沙垟上村位于陶山镇荆谷社区,沙

垟上河是贯穿全村的一条小河,近400米长,原本也是清澈见底。可过去村民环保意识淡薄,不少人私自接纳污水管,将生活污水等直排河道,这条河成为脏乱差河道。

对于沙垟上村村民来说,这条河成了他们心中的痛,河道治理刻不容缓。

2014年底,村两委趁着在外经商村民返乡过年之际,把全村人都召集了起来。这些村民虽然平时人在外地,但是都心系家乡的环境建设,谢世佩说,村两委将沙垟上河的大致情况跟他们介绍了一下,大家当即就同意集资修河治水。

虽然每年只回来一两次,但我的根在这里,当然希望家乡的建设和环境能够越来越好。谢世美说,常年在外经商的村民很多,



也是这次资金筹集的主力军,他们都抱着与谢世美一样的心思,愿意为家乡出一份力。

1万、2万、4万、5万、10万、15万、30万,很快,35人就筹集了215万元。镇里也很支持我们并给予了补助。资金一到位,河道修建的工程招投标马上就开始了,工程进度也快。

谢世佩说。

就像河畔的修路治河功德碑文上所说的:历时二载,汗洒筑路,纵横交通,秀山水曲,灌溉沃野,绿化河滨,行人漫步。2015年初开始到2016年底,历时2年时间,沙垟上河两岸杂草被清除,矮棚被拆除,河道被拓宽,河床淤泥被清理,两岸建好护栏,装上太阳能

路灯,岸边宽阔的水泥路一直通到飞云江畔。

治理已初见成效,但还达不到目标,还要继续努力。谢世佩说,目前沙垟上河河道的截污纳管基本完成,下一步他们除了进一步完善河边环境以外,还将引环乡河入沙垟上河,让河水流动起来,回到以前记忆中的那种河水清清。

## 斑马线前车辆不礼让行人 4月2日至9日 抓拍违法行为195起

本报讯(通讯员 郑悦慧 记者 李心如)4月2日至4月9日,市区罗阳大道马鞍山路口北侧、瑞湖路体育馆南侧两条斑

马线抓拍系统共抓拍机动车不礼让斑马线违法行为195起,本周继续曝光随机抽取的20辆违法车辆。

随机抽取的20辆违法机动车(4月2日至4月9日)

号牌号码	号牌种类	违法时间	违法地点	违法行为
浙CR88X0	小型汽车	2017/4/2 12:06	瑞湖路体育馆门口	人行道不停车让行的
浙C1XK78	小型汽车	2017/4/2 11:54	瑞湖路体育馆门口	
川A3QK16	小型汽车	2017/4/2 11:22	瑞湖路体育馆门口	
浙CZD203	小型汽车	2017/4/2 11:22	瑞湖路体育馆门口	
浙CZD106	小型汽车	2017/4/2 10:18	瑞湖路体育馆门口	
浙CG3Z70	小型汽车	2017/3/29 7:13	瑞湖路体育馆门口	
浙C8UV55	小型汽车	2017/3/29 7:13	瑞湖路体育馆门口	
浙CZA186	小型汽车	2017/3/29 7:12	瑞湖路体育馆门口	
浙C256B2	小型汽车	2017/3/29 7:01	罗阳大道马鞍山路口	
浙CJ05X6	小型汽车	2017/3/29 6:57	瑞湖路体育馆门口	
浙C666DZ	小型汽车	2017/3/28 19:46	瑞湖路体育馆门口	
浙CXL560	小型汽车	2017/3/28 15:09	罗阳大道马鞍山路口	
浙CC7G95	小型汽车	2017/3/28 14:32	瑞湖路体育馆门口	
浙C6XC55	小型汽车	2017/3/28 14:21	瑞湖路体育馆门口	
浙C9DD30	小型汽车	2017/3/28 14:02	瑞湖路体育馆门口	
浙CFT228	小型汽车	2017/3/27 21:44	瑞湖路体育馆门口	
浙CC92A1	小型汽车	2017/3/27 20:20	瑞湖路体育馆门口	
浙C7MQ68	小型汽车	2017/3/27 18:30	瑞湖路体育馆门口	
浙C8265A	小型汽车	2017/3/27 18:29	瑞湖路体育馆门口	
浙C522CN	小型汽车	2017/3/27 15:15	瑞湖路体育馆门口	



## 旅游、晨练、遛弯儿、跳广场舞 原来一件冲锋衣可以搞定这么多事

春季气候变幻无常,昼夜温差大,不少老人家出门晨练或者遛弯时都会有这样的烦恼:衣服穿多穿少都觉得不对。那么如何避免这种尴尬的情况出现呢?其实一件适合的冲锋衣就能解决问题。

### 什么是冲锋衣?

冲锋衣的英语为 Jackets 或者 Outdoor Jackets,直译过来就是 夹克,但由于这种功能性服饰从国外传到中国时,国人为了和普通衣服区别开来,就从其 意译 上入手,叫做 冲锋衣。

### 冲锋衣有哪些功能性?

第一点:专业防水。无论坐在潮湿的地方,还是行走在风雨交加的环境中,它都能够有效地阻挡雨水和霜雪的入侵,令水分不能渗透入衣服内,从而让你感到潮湿和寒冷。

第二点:透气。进行大运动量的户外运动时身体自然流汗,皮肤呼出大量湿气,如果不能及时排出,就会令人感到寒冷,而冲锋衣具有透气的特性,能防止寒冷。

第三点:防风保暖。当冷风吹进衣服,会破坏我们身体皮肤附近的一层暖气,导致热量迅速流失,体温下降,我们就会感到丝丝寒意。而冲锋衣的防风性就避免了这一点。

特卖时间:4月15日-21日

特卖地点:瑞安市安福路30号(瑞安日报一楼地产馆)

咨询热线:66888183

本期推荐

冲锋衣



### 什么场合 适合穿冲锋衣?

无论是城市休闲一族,还是普通的周末郊游爱好者,无论你是做中长距离的远足和登山,还是专业的探险、攀冰,一件适合自己的"全天候"冲锋衣便是你的至爱之选。

所以中老年人出去旅游、遛弯儿、晨练,甚至是跳广场舞,都非常适合穿一件冲锋衣。

1.瑞安淘为给广大中老年读者寻找合适的户外锻炼产品,经过十多家比较、甄别,挑选出这款冲锋衣,品质保障,厂家直达,价格优惠。

2.原出厂价为898元,本次给《瑞安日报》读者特惠价298元。

3.因各人对尺码、颜色的要求不同,欢迎来瑞安日报一楼来试穿。

4.本品若不影响二次销售,7天无理由退货。